

周口日报社主办

网址: http://www.zhld.com

新闻热线: 8599376

今日 B 叠 8 版

宋河:务实中的耐性发力

今年以来,宋河股份正在以坚定而稳健的姿态,引领豫酒走上复兴之路。显然,宋河股份的战车,正在务实而内敛中骤然加速。让人心里亮堂的是,这只是宋河股份富有耐性进攻的开始,厚积而薄发,好戏才刚刚开始。

酒事不断:品牌与营销和谐共振

上半年宋河相继推出 1988 金奖纪念酒和豫宴,并与经销商合作开发蓝韵、蓝雅和福道原浆等新品,新品招商踏实而有力,成为宋河产品线的有益补充。

在品牌传播上,以“礼遇中国成就”为契机,宋河发起了为神九飞天和来自河南的中国首位女宇航员刘洋喝彩的事件传播,并以迅雷不及掩耳之势冠名了省会各大报纸有关神九的专刊。如出一辙,以“礼遇中国荣耀”为契机,宋河为伦敦中国奥运健儿加油。

在品牌传播与营销的和谐共振下,在聚焦战略和一地一策的政策指引下,在宋河各分公司、办事处的齐心努力下,宋河股份单品上量和区域市场上亿工作渐成一道风景,成就了宋河省内市场捷报频传。上半年省内市场保持高速增长。省外广州、昆明、天津、石家庄等地,招商会、联谊会接连不断,销售增速高达 190%。

进入九月来,宋河股份再掀酒界营销高峰,省内外相继组织了百余场以联谊、订货、答谢为主题的品鉴会,汇聚成了一场声势浩大的宋河中秋白酒营销大战,这也无形中成为宋河股份“礼遇”文化落地的重要载体和方式。

创新不断:以自信之态渐入佳境

去年以来,宋河股份的产品品牌定位提升为“中国礼遇 国字宋河”,成为宋河开始彰显自信之态的开始。在“中国礼遇 国字宋河”的新诉求下,国字宋河的销量呈现翻番式增长。

在新产品开发中,宋河的创新也可



圈可点,以中原红和村官酒为其代表。

中原红最早亮相于今年全国两会的河南代表团驻地——北京河南大厦。北京河南大厦是河南在北京展示形象和面貌的一个窗口,这里汇聚着浓浓的中原元素。中原红与目前已经进驻北京河南大厦的国字宋河、秘藏宋河粮液等,与胡辣汤、汴绣、道口烧鸡、好想你枣片等,都是河南特产的杰出代表。

宋河股份有关人士表示,这款酒从一开始就肩负着代表河南滋味、品质、特色的使命,而宋河股份以其宋河粮液是(老)十七大中国名酒之身、扎实的基础功底和豫酒老大的角色,毫无异议地成为在外豫酒最响亮的品牌代表。

传承有道:以美酒文化彰河南精神

9月7日,由河南省政府驻北京办事处、北京河南大厦主办,宋河股份承办的“品鉴传统经典酿造 传承中原美酒文化——中原红品鉴推广会”,在北京河南大厦隆重举行。河南省政府副秘书长、驻北京办事处主任高保群、北京河南大厦总经理谢斌、宋河股份董事长朱文臣以及 300 多位在北京工作、生活的河南籍政商务领导、精英齐聚一堂,叙乡情、话友

谊,共同品味“地道的中原味道”。

宋河股份董事长朱文臣曾多次在公开场合提到要以文化的自信促进消费的信心,在品鉴会现场,他不自豪地说,“中原红的品质可以媲美任何浓香型白酒”。没有多年的原酒储备和存养,朱文臣是不敢如此轻易地去做出这样的结论。

高保群主任认为,中原红品鉴会推介的虽然是酒,传播的却是包括酒文化在内的中原文化,体现的是河南大发展的事实,承载着中原崛起的河南力量。谢斌认为,中原红是宋河股份在酒文化传承与创新、探索的结果。他希望越来越多像中原红这种河南名片性质的产品,能在北京河南大厦亮相,能够代表河南、展示河南的发展、精神与形象。

务实有力:基于地域化谋划全国化

中原红,红中原。中原红,让中国品味河南新滋味。显然,中原红具有超越地域概念的预期和潜质。如果说中原红是一款面向高端的产品,那么同样具有这种潜质的是一款面向中低端的产品“村官酒”,两者具有异曲同工之妙。

李连成是全国优秀村支书的典型代表,是《村官李天成》的原型,

是濮阳的一张中原名片。从某种意义上说,村官酒从一开始就蕴藏着宋河股份一些人文的情怀在里面。牵手村官李连成,是宋河股份产品开发更为贴近地域市场的一次有益尝试。

如果运作得当,村官酒显然具有超越濮阳地域概念的潜质,但在有限的资源下,宋河并没有将村官酒放到整个河南来做,而是将切口放在李连成书记的家乡濮阳来操作,务实之态尽显。

以往宋河股份开发的产品,无论是过去的平和、共赢天下,还是去年以来推出的秘藏和豫宴,在这些产品上,字体的大小提示着主角永远是“宋河粮液”。

显然,宋河股份的战车,在务实中正骤然加速。以时下的蓄势来看全年的营销态势,宋河股份将以跨越式的姿态,领舞豫酒迈入另一个发展阵营。省内市场将实现 50% 左右的增长,省外市场销售收入预计达到近两倍的增长,而代表豫酒最高端的品牌国字宋河将以 1.5 倍的销量继续放量增长。

让人心里亮堂的是,这只是宋河股份富有耐性进攻的开始,厚积而薄发,好戏才刚刚拉开序幕。

(朱满堂)

任意调兑 口味丰富

双沟珍宝坊 我市受欢迎

□记者 付永奇

本报讯 双节期间,苏酒集团力推的双沟珍宝坊凭借优良的酒质和丰富的口感,在我市酒水销售市场取得良好业绩,受到广大市民喜爱。

双沟珍宝坊是江苏双沟酒业股份有限公司倾力打造的战略性主导品牌,分帝坊、圣坊、君坊三款产品,是该企业集团的最核心产品。该系列酒从“消费体验”出发,全方位创新,首创中国白酒自由调兑的先河。一瓶“珍宝坊”酒可分为上下两个独立部分,新品瓶型采取上下瓶体倒扣相衔接,采用成品基础酒外加 68 度精品原浆酒组合而成,造型古典高雅,凸显中华古典美,给人以晶莹剔透之感。上下两种酒体,既可以单独饮用,又可以自由调兑饮用;如果将上下酒体任意调兑,调兑后的酒会呈现多种口味,香更浓,而味更足。一市民告诉记者,“双沟珍宝坊”秉承人性化的超前设计理念,改写白酒勾兑只是专业人员的专利。在一个酒瓶里分装两种不同度数的成品酒,让广大消费者根据喜好自行调配饮用,满足消费者的不同口味需求。“这就是我们喜欢的原因”。

珍宝坊周口市市区及商水总代理黄峰表示:“双沟珍宝坊开创了我国白酒自由调兑的先河,让消费者也能够成为最高明的调酒师,真正满足现代消费者的个性化需求,增强与消费者的互动,这就是它能畅销大江南北的主要原因。”

你还喝古井贡酒吗

双节期间,白酒市场迎来一片火热景象。人们似乎早已忘记此前的古井贡酒酒精勾兑事件。白酒市场到底是什么样?古井贡酒酒精勾兑事件最后是怎样解决的?现在的古井贡酒质量又是怎么样?古井贡酒此次的酒精勾兑事件给我们带来了一系列的深思。

可以说,近两年业绩快速增长的古井贡酒,很大程度上就是一部“年份原浆”系列的成长史。半年报显示,古井贡酒各档次系列酒中,低档酒营业收入约为 4491 万元,占总收入比重的 2%,中端酒和高端酒收入占比分别是 38.13% 和 56.3%;营业成本方面,低档酒约为 2908 万元。古井贡酒公告承认“采购食用酒精 4551 万元的关联交易”属实。而对于古井贡酒“年份原浆系列没有添加食用酒精”以及多余酒精是“基酒调制后必须经

过一定周期储存形成的库存”的表述,白酒业内人士并不认可。

此外,过去两年间古井贡酒采购食用酒精的变动情况和低档酒的营收变动情况也不匹配。2010 年~2012 年中报显示,公司低档酒的营业收入分别为 1823.57 万元、1633.39 万元和 4491 万元,如果把提价因素纳入进来,更是呈上下波动的态势;但同期公司采购酒精的价值分别为 1974.1 万元、3203.4 万元和 4551.5 万元,呈直线上升趋势。这种变动情况也支撑了上述人士对于公司中高端酒也含有酒精的推断。

白酒市场的混乱是人所共知的。高额的利润也吸引很多人来投资白酒行业。这样就更加加剧了白酒市场的混乱,使一些厂家不择手段、不计后果的去窃取利润。消费者的眼睛是雪亮的,现在我们喝的不仅仅是酒,

更重要喝的是品质、健康。

另外还要说的就是国人的淡忘性格和厂家不负责任的表现。过去一段时间,古井贡酒出问题的一段时间可能大家会去关注一下,但是时至今日又有几个还在关注这件事情的处理结果?白酒仍然照样喝,却不知都喝到肚里伤的都是自己的身体。厂家也是对消费者采取消极处理的方法,因为他们知道,事情会过去,只是时间问题。解决问题的最低成本就是拖,直到人们不再关注,这件事就这么不了了之。这不仅仅是古井贡酒这样做,也是所有行业的潜规则。

喝酒是少不了的,但是喝什么酒才是最健康的,这个需要我们仔细去考虑。古井贡酒也许在出现了这样的问题之后会给大家交一个满意的答卷,这还需要市场和消费者去判断。

(大河网)

万姓缘 酒

纯粮酿造 六年陈酿

销售热线: 0394-8588999

就餐时不给发票;
菜品中有异物;
被迫接受最低消费;
油烟扰民;
假冒伪劣酒水;
服务态度恶劣;
强制使用一次性消毒餐具;
.....

监督 热线

8599376 13839412578
13592221006 15138290269
15036819999

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。

周口白酒排行榜

NO.1 四五老窖 1949
NO.2 水井坊
NO.3 宋河
NO.4 洋河蓝色经典
NO.5 国窖 1573
NO.6 泸州老窖特曲
NO.7 双沟珍宝坊

NO.8 十八酒坊
NO.9 百年泸州老窖·窖龄酒
NO.10 新郎酒
NO.11 红花郎
NO.12 泸州老窖特曲
NO.13 茅台迎宾酒

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数排列,本期截至 10 月 8 日 16 时)

“周口白酒排行榜”邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。
周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20 字以内),发至 13839412578、13592221006。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

**现在流行什么酒?
请看周口白酒排行榜**